

加快项目建设 提升公共卫生服务水平

本报讯(记者 杨帆)“整个项目地下一层的地板和钢筋已经全部建设好,接下来工人们会对整个墙体进行浇筑。”3月27日,记者来到县公共卫生服务中心项目施工现场,施工负责人徐东海介绍,目前项目推进顺利,现场120多名工人各司其职,扣件搬运、搭架、焊接等工作正在紧张、有序进行。

据了解,现在的县妇幼保健院成立于1956年,目前院址建筑面积1400平方米,房屋陈旧、狭小,已不符合当下妇幼保健

院的功能布局需求。对此,2016年,我县决定在浙西世贸城东部新建一所县公共卫生服务中心,将妇幼保健院与卫生监督所都纳入其中,实现资源整合。“项目于去年11月开工,目前已完成地下室的地板浇筑工作,正在进行顶板施工,施工总进度完成总工程量的35%。”徐东海介绍,下一步施工单位将严格按照施工规范要求,合理安排施工进度,在保安全、保质量的前提下,完成预期施工目标。

据介绍,县公共卫生服务中心项目为我县2016年十大为民办实事项目之一,该项目占地面积1.9万多平方米,总投资1.05亿元,按照二级甲等医院标准进行建设。内设门诊、医疗、住院等部门,并新增设床位120多个,手术室4个,以及地下停车位100个。整个项目预计于2018年竣工。“项目建成后,医疗设备以及人员方面将更加完善,极大提升我县妇幼保健能力。”县卫计局规划科工作人员占孟秦表示。



传统戏剧乐村民

3月27日,市文广新局开展的“传统戏剧进文化礼堂”活动来到东案乡东案村,吸引了附近百余名群众观看。活动以“贯彻市第七次党代会精神”为主题,旨在进一步加快构建公共文化服务体系,丰富农村群众文化生活,让基层百姓共享文化成果。图为婺剧《牡丹对课》表演现场。

记者 杨帆 通讯员 兰琦 摄

县采砂办查获两起非法采砂案

本报讯(记者 杨帆 通讯员 黄丽丽)连日来,连续阴雨天气,不利河道采砂,但因砂石原料供不应求,仍有不法分子铤而走险。近期,县采砂办坚持“雨天不放松,周末不休工”原则,严格执行24小时值班

制度,开启“白加黑,五加二”巡查模式,同时对招贤镇中心滩等地的非法采砂多发地开启24小时视频监控。

3月18日晚,接群众举报紫港街道渣濑湾村有人盗采砂石,县采砂办工作人员立即

赶赴现场,查获一起非法采砂案,当场登记保存大型作案车辆1辆。随后,对全县盗采多发河段进行突击检查,凌晨巡查至何家乡钱塘村时,再次查获一起非法采砂案,查获2辆运输车辆。目前,两起案件已在调查中。

深夜冲洗供水管网保水质安全

本报讯(记者 罗曼琳)近日,在位于天马街道附近的一家商店门前,几位身穿红黄马甲的维修工人正围在一起轻声讨论,然后轻轻拧开了消防栓上的接水端口,大股的水流随着消防栓的打开,喷涌而出。此时,已是深夜11时,周围一片安静。

“我们每季度开展一次管网冲洗工作,通过检测水的浑浊度、氯含量等指标,进一步保障市民用水安全。”县水务公司相关负责人介绍,为优化供水质量,确保市民生活饮用水卫生安全,县水务公司对天马街道、紫港街道等地的供水管网开展分时间、分路段冲洗。考虑到居民用水需求,为不影响居民正常用水,水务公司通过短信等方式发布了管网冲洗通知,并制订科学的冲洗方案,将管网冲洗工作安排在夜间用水量最小时。

据了解,通过冲洗,可有效排出管道内存在的少量沉淀物和附着在管壁的垢层,进一步提升水质。



温馨提醒

航埠收费站开拆 常山到衢州注意绕行

本报讯(记者 汪芳)昨日,记者从县运管所获悉,因G320国道(453K+170)航埠收费站拆除工程,需限时全封闭和逐车道封闭施工,限制交通路段为G320国道衢州市柯城区航埠收费站路段。

限制交通时间从3月29日至5月29日(3月29日下午13时至16时全封闭施工,3月29日16时至5月29日逐车道封闭施工)。施工期间,禁止一切机动车、非机动车及行人进入施工限制路段中已采取管制措施的施工段及车道。

县运管所相关负责人介绍,施工期间可选择绕行。3月29日下午13时至16时全封闭施工期间,一切机动车、非机动车及行人绕行航埠工业功能区,具体绕行线路为320国道—刘山一路—兴航三路—刘山路—兴航二路—凤山一路—兴航路—320国道。其余限制交通时间范围内,由于该路段车流量大,为避免因施工原因而引起的大面积堵车现象,对限制交通路段逐车道采取一定的安全管制措施,“希望过往驾驶员及行人进入施工路段时服从现场交通指挥人员的指挥,遵照指示标志安全有序通行。”

据了解,全封闭施工期间,过往车辆还可绕行杭金衢高速(G60)、黄衢南高速(G3)。

老农持续发烧不退 竟是与养羊有关

本报讯(通讯员 段贊)3月初,辉埠镇石姆岭村的胡大伯在家突然发烧,以为是受凉感冒,一开始自己到药店买了点退烧药,但十多天后身体并没有好转,后经县人民医院住院治疗,直到3月26日才得以出院。

这是为何?后经县人民医院医生诊断得知,胡大伯患上了布鲁氏菌病。原来今年52岁的胡大伯养了几只羊,据医生介绍,布鲁氏菌病主要是由牲畜传染给人,多发生于畜牧业发达地区。该病潜伏期较长,一般为几天到几个月不等。医生判断,养羊的胡大伯可能是接触了羊感染了该病。在此,医生提醒广大群众,若有接触过牲畜的经历,并发现反复高烧不退,没有其他明显症状的,应及时到医院就诊,以免耽误治疗。

“布鲁氏菌病”到底是什么?它的危害到底有多大?布鲁氏菌病简称“布病”,是人和动物、羊、猪等动物共患的传染病。“布病”发病率与动物养殖的卫生控制密切相关,在卫生监控较差地区发病率较高,主要由于接触污染的环境、患病动物及其产品引起,通过人体表面的伤口感染,或通过眼膜、鼻腔黏膜、口腔等途径感染,临床症状主要表现为持续性感染状态,病人长期高烧不退、完全丧失劳动能力等。

二都桥小学开展 校园卫生消毒工作

本报讯(通讯员 吴晓颖)春季是传染病的高发季节,为加强学校春季传染病和“诺如”病毒的防控工作,近日,二都桥小学在学生离校后对全校开展卫生消毒工作。

工作人员严格按照程序,对教室内外、厕所、食堂、学生宿舍等地进行了喷洒消毒,不放过一个死角。消毒过程中力求做到认真、仔细,积极为学生创造一个安全的卫生环境,为师生健康保驾护航。